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Молекулскe силе и електростатика 1 - Контролни рад 

1. Одреди електростатичку силу између два електрона, на растојању 1𝜇𝑚. 

2. Под дејством силе 100𝑁 челични штап дужине 1𝑚 и попречног пресјека 2𝑐𝑚2, се 

издужио за 1mm. Одреди Јунгов модул еластичности челика и нормални 

напон у штапу. 

3. Три тачкаста наелетрисања 𝑞1 = 2𝑛𝐶, 𝑞2 = 3𝑛𝐶  и 𝑞3 = 4𝑛𝐶 налазе се у 

ваздуху као на слици. Oдреди јачину поља у тачки 𝐴, ако је  𝑎 = 1𝑐𝑚.  

4. На води пливају двије једнаке коцке странице 1𝑐𝑚, направљене од материјала који вода 

кваси. Једна коцка премаже се парафином (који вода не кваси), па се поново стави у воду. 

Која коцкица ће бити дубље у води и за колико? Квашење (неквашење) сматрати 

потпуним. Коефицијент површинског напона воде је 0,07
𝑁

𝑚
. 

5. У калориметру се налази лед. За загријавање тог система од −3℃ до −1℃ утроши се 

количина топлоте 1,3𝑘𝐽, а за загријавање од −1℃ до +1℃ потроши се 34,8𝑘𝐽. Колики је 

топлотни капацитет калориметра? Специфични топлотни капацитет водје је 4,2
𝑘𝐽

𝑘𝑔𝐾
, 

специфични топлотни капацитет леда је 2,1
𝑘𝐽

𝑘𝑔𝐾
, а специфична топлота топљења леда је 

333
𝑘𝐽

𝑘𝑔
. 

 


